
 

Përmbledhje–Jo Teknike  

e aktivitetit TOBACCO GROUP, me objekt 

veprimtarie,  

“prodhimi I produkteve te duhanit”  

 

 

 
 

 

 

Aktiviteti:               prodhimi I produkteve te duhanit.         

Subjekti:                  Tobacco Group 

Vendndodhja:         Gjirokaster Zona kadastrale 8543, pasuria 

nr. 13/7, ish zona industriale, ne km e pare te rruges 

nacionale Gjirokaster-Kakavie. 

 

 



 

Përshkrimi i instalimit.  

Duhani, konsumi i tij dhe pasojat per shendetin. 
 

Konsumi i duhanit eshte i perhapur ne te gjithe boten dhe pothuajse nuk ka vend ne bote ku nuk 

pihet duahani.Ne vendet e zhvilluara konsumi mesatar vjetor i duhanit per nje banor eshte rreth 

2 kg, ndersa ne vendet ne zhvillim rreth 0.8 kg.Sipas hulumtimeve te bera mendohet se ne tere 

boten pine duhanin  rreth 50 % e meshkujve dhe me teper se 25 % e femrave. Keshtu p.sh ne 

Britanine e Madhe e pine afro 75 % e meshkujve  dhe 50 % e femrave, ne Rusi 70 % e 

meshkujve dhe 40 % e femrave.Ne pergjithesi ne bote edhe tek ne eshte ne rritje numri i 

duhanxhinjeve me tendenca te perfshirjes edhe te strukturave te te rinjeve  dhe  te  femijeve.Ne  

shqiperi  kultivimi,  perpunimi dhe  regetimi i duhanit  dhe produkteve te tij jane rregulluar me 

Ligjin Nr. 8691, date 16.11.2000 “Per prodhimin dhe tregetimin e duhanit dhe cigareve”.Ne 

baze te ketij Ligji (neni 14) prodhuesit dhe inportuesit e produkteve te duhanit regjistrojne 

market e tyre ne regjistrin e markave prane Ministrise se Bujqesise Zhvillimit Rural dhe 

Administrimit te Ujrave. Sipas nenit 17 produktet e duhanit, te prodhuesve te vendit ose te 

importit, te pranishme ne tregun shqipetare, tregetohen vetem me pulle fiskale, te ngjitur ne 

ambalazhin perdorues, nen letren e tejdukshme te paketes. ”. Ne baze te Ligjit Nr. 8691, date 

16.11.2000  i cili rregullon prodhimin, tregetimin e duhanit te paperpunuar, perpunimin 

industrial, tregetimin e duhanit te perpunuar dhe produkteve te tij dhe bazuar ne VKM Nr.223 

date 13.04.2001” Per vleresimin cilesor te markave te cigareve te pranishme ne tregun 

Shqipetar” Agjencia Kombetare e Duhan- Cigareve, institucion public qendror ne varesi te 

Ministries se Bujqesise kryen vleresimin cilesor te markave te cigareve dhe te produkteve te 

tjera te duhanit te pranishme ne tregun shqipetar nepermjet kryerjes se analizave fiziko-kimike 

per treguesit e tymit dhe vleresimin e cilesive shijore nepermjet degustimit periodic te tyre cdo 

6 muaj, nga komisioni i eksperteve te degustimit si dhe ben regjistrimin e tyre ne regjistrin 

Kombetar te markave nga viti 2002. 

 

Objekti i përpunimit, paketimit dhe tregtimit të duhanit ndodhet në territorin e Bashkisë 

Gjirokaster,konkretisht në ish zonen industriale. 

 

Objekti ku është vendosur ky instalim është një katësh , është i përshtatur nga vetë subjekti për 

këtë aktivitet. 

 

Vendi në të cilin ushtrohet aktiviteti edhe më parë ka qënë në funksion të aktiviteteve të 

ndryshëm tregtarë por në fusha të ndryshme. 

 

Objekti ka një sipërfaqe prej 369.9 m2 me vertetim hipotekor nr 101 date 15/09/2000. 

 

 

 



 

Brënda kësaj sipërfaqe janë të vendosura: 

 

• Magazina e lëndës së parë  

• Makineria grirëse nr 1 

• Makineria grirëse 2 

• Peshorja  

• Magazina e produktit përfundimtarë. 

 

Aktivitetit lëndën e parë që konsiston në gjethen e duhanet e mer nga subjekte të liçencuar në 

fushën përkatëse. 

 

Aktiviteti Tobacco Group shpk  konsiston në grumbullimin e duhanit ,grirjen e tij dhe paketimin 

e tij me qëllim e tregtimit në tregun vendas. 

Aktiviteti ushtrohet në një sipërfaqe të vogël e cila është e mjaftueshme për këtë proçes 

teknollogjik që kryhet. 

Lënda e parë pasi meret në treg gjysëm e gatshëme pra gjysëm e tharë ,lëndë e parë depozitohet 

në ambjentet e brëndëshme . 

Më pasë kjo kjo kalonë në makinerinë grirëse duke e përgatitur në përmasat e kërkuar nga tregut. 

Pas grirjes materiali kalon në tryez ku realizohet peshimi i tij ,duke e ndarë në pjesë 500 deri në 

1000 gr  

Pasi kryhet ky proçes duhani paketohet dhe më pasë është i gatshëm për tregtim. 

Duhani që meret në tregun vendas është i cilësive të ndryshme  gjë të cilën e bën ngjyra dhe 

fortësia e tij. 

Aktiviteti ka përmasa të vogla dhe shumë pak proçese teknollogjike po ashtu aktiviteti nuk ka 

përzierje lëndësh të ndryshme. 

 

 

 

• Reparti i seleksionimit dhe shfletosjes se duhanit 

• Repart i grirjes se duhanit 

• Reparti i paketimit dhe ambalazhimit dhe magazine e produktit te gatshem 

• Rafte per vendosjen e dengjeve te duhanit 

• Rafte per vendosjen e duhanit sipas cilesise 

 

 

 

 

 



 

Kufizimet e aktivitetit. 

 

Ne veri subjekti kufizohet me pasurine nr  13/1. 

Ne jug subjekti kufizohet me pasurine nr  13/6. 

Ne lindje subjekti kufizohet me pasurine nr  13/6. 

Ne perendim subjekti kufizohet me pasurine nr  13/6. 

 

Siperfaqja totale e sheshit eshte 369.9 m2  

Siperfaqja e aktivitetit eshte 369.9 m2 

 

Aktiviteti ndodhet ne kahun e djathte te rruges Gjirokaster-Sarande,Qarku Gjirokaster. 

 

Aktiviteti eshte i rrethuar dhe hyrja ne te behet me ane te rruges kryesore. 

 

 

Vendodhja e projektit. 

 

 

Ortofoto e veprimtarisë. 

 

 
 

 

Subjekti “Tobacco Group” ndodhet ne krahun e djathte  te rruges Gjirokaster-Sarande: 



 

 

Kordinatat:    

 
Nr X Y 

1 4428045.84 4438119.16 

2 4428054.18 4438126.34 

3 4428062.73 4438102.44 

4 4428070.64 4438108.38 

 

Pra me këtë Përmbledhje Jo teknike jepet informacion për projektin që është realizuar, 

vlerësimine ndikimeve negative në mjedis si dhe proceset e punës që kryhen në këtë subjekt. 

 

IDENTIFIKIMI I NDIKIMEVE NË MJEDIS LIDHUR ME AKTIVITETIN 

 

NDIKIMET NGA ZHURMA 

 

Ndikimet nga zhurmat përfshijnë zhurmat e shkaktuara nga makinerite e punës që përdoren në 

këtë aktivitet. Duhet theksuar se aktiviteti eshte ne ish zonen industriale dhe largesi me banesat 

eshte e konsiderueshme por dhe cdo proces pune është terësisht manual ndaj zhurmat e vetme 

shkaktohen nga lëvizja e mjeteve kur vijne ne aktivitet. 

 

NDIKIMET NË TOKË 

 

Mbeturinat e ngurta të cilat shkaktohen nga aktiviteti human, mbetje urbane të plastikës, qelqit, 

kartona etj janë të riciklueshëm dhe hidhen në kazanët e percaktuar nga Pushteti Vendor. 

 

NDIKIMET NË AJËR 

 

Subjekti ushtron një aktivitet të tillë i cili nuk gjeneron tymra, gaze, pluhura apo komponentë të 

tjerë të dëmshëm të kësaj natyre. Në ambjente e punës nuk ka as oxhak, as furra djegjeje dhe 

asnjë lloj procesi që lidhet me to. Kështu që ndikimi që subjekti ushtron në ajër është zero. 

 

 

NDIKIMET NË FLORË DHE FAUNË 

 

Aktiviteti zhvillohet në një ambjent të hapur dhe brënda sipërfaqes së përcaktuar për këtë qëllim 

kështu që nuk ka lidhje me mjedis tjetër, për rrjedhojë as derdhje të shkarkimeve apo 

mbeturinave që mund të shkaktojnë ndryshime në florën e faunën e zonës. 

 

 

 



 

 

NDIKIMET MBI TRASHËGIMINË ARKEOLOGJIKE, KULTURORE DHE HISTORIKE 

  

Aktiviteti që ushtron subjekti zbatohet në një zonë në sipërfaqen e së cilës dhe në nëntokën e saj 

nuk ka ndërtime lidhur me trashëgiminë arkitektonike dhe historinë apo tiparet arkeologjike. 

 

 

NDIKIMET ME NATYRË NDËRKUFITARE 

 

Ky aktivitet nuk ka ndikime me natyrë ndërkufitare sepse ndodhet brënda territorit të Bashkisë 

Gjirokaster dhe nuk ka kufijë tokësore me shtetet e tjera që kufizojnë Republikën e Shqipërisë. 

 

NDIKIMET NË UJËRA 

 

Nga zhvillimi i proceseve të punës së këtij subjekti nuk ka gjenerim të ujërave të ndotur. Të 

vetmet ujëra që shkarkohen nga subjekti janë ujërat sanitarë për larjen e ambjenteve. Këto ujëra 

shkarkohen në një kolektor e më pas në rrjetin e kanalizimeve. 

 

 

 

 

 

Pergatiti: 

Green-Studio 

Eksp.Ervis MALAJ 

 

 



 



 



 

 


